
                                                                                                Compte-rendu n°1  

CME Session 2022, Conseil du 4 février 

2023 

 Présents :  
(enfants) Margaux BOURRY, Jade BRIN, Arthur CHAUVEAU, Lola DIAS JOSÉ, Liam CESBRON, Cassy MACÉ, 

Alexis MAUDET, Rose MERCIER, Nolan MAILLOCHON 
(adultes) Corinne BONDU, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 

Absents excusés :   Louka SORIN, Flavie TACHOT, Delphine LECLERC 
Absent non excusé :   Maxence LANDREAU 

 
 

Après-Midi Jeux à La Blanchine : Mercredi 1er Mars 2023 de 15h à 17h 

Date prévue du prochain CME : Samedi 26 mars de 10h30 à 12h 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 
 

Accueil, Présentation 

Présentation des 4 élus adultes en charge d’animer le CME ainsi que des nouveaux élus 

Présentation du fonctionnement des commissions. 

Constitution des commissions de travail pour 2023 

 

Nom de la 

commission 

Adultes référents Sujets traités par les commissions Enfants de la 

commission 

Commission 
Animations 

et Social 

Christian Richou 
Corinne Bondu 

 

-Organisation de la Chasse au trésor pour le Téléthon 
(9 décembre) 

-Boum des vacances (5 Juillet) 
-Pique-nique commun deux écoles (CM1-CM2) (5 

Juillet) 
-Organiser des jeux avec les résidents de la maison 

de retraite « La Blanchine » (1er Mars, projet de tout 

le CME) 

Flavie 

Louka 

Jade 
Arthur 

Cassy 
Alexis 

 

Commission 
Loisirs et 

Nature 

 

Delphine Leclerc 

Marine Rochais 

-Chasse aux œufs (samedi 8 avril) + opération petits 

pots pour les restos du cœur 
-Plantation d’arbres à l’automne pour les enfants nés 

en 2022 (4 Novembre) 
-Organiser des jeux avec les résidents de la maison 

de retraite « La Blanchine » (projet de tout le CME) 

-Organisation de la matinée ‘ Nettoyons la nature ‘ (2 

Septembre) 

Maxence 

Liam 
Lola 

Margaux 

Nolan 
Rose 



Téléthon - Chasse au trésor  

 

Avant de commencer le travail dans chaque commission, Marine a lu le courrier de la part de La Force 

Tessouallaise (Téléthon), qui nous remercie d’avoir contribué à la remise d’un chèque de 14524€ à l’AFM 

(Association Française contre les Myopathies). 

 

Pour l’année prochaine, nous avons évoqué le fait de faire un après-midi jeux à la place de la chasse au 

trésor. Nous reviendrons sur le sujet dans le courant de l’année. 

 

Pour information , sur le planning prévisionnel il est noté que le Téléthon 2023 sera le 2 Décembre, nous 

avons eu l’information qu’il serait finalement le 9 Décembre 2023. 

Idées des élus 

 

L’équipe des adultes avec l’ensemble des jeunes élus reprennent les nouvelles idées proposées par les 6 

élus rentrant qui avaient été proposées lors de la cérémonie d’investiture : 

1-Faire un week-end avec des jeux pour contribuer au téléthon 

2-Installer une table de foot-volley dans La Tessoualle (projet en cours, débuté en 2022 mais 

décalé avec les augmentations énergétiques) 

3-Mettre une aire de jeux ou des tables de jeux au nouvel aménagement dans la vallée du moulin 

(en cours avec la commission urbanisme) 

4-Faire une micro-forêt (dans le même principe que l’évènement ‘une naissance/une plantation’ 

qui va être remanié) 

5-Faire un parcours santé à la Garenne (attention car la zone est humide, à voir si c’est 

réalisable) 

6-Faire des panneaux préventifs sur les différents parcs animaliers dans La Tessoualle (en cours 

avec la commission urbanisme) 

 

Après débat, les membres du CME ont retenus quelques idées, elles seront évoquées au courant de 
l’année. 

 

Certaines idées ne sont pas réalisables car les lieux ou les ‘compétences’, n’appartiennent pas à la 
commune. 

 

Après-Midi Jeux à La Blanchine (Commission Animation et Social) 

 

Corinne Bondu rappelle la date aux élus du CME : 

 

-Mercredi 1er Mars 2023  

 

-De 15h à 17h : partie jeux + goûter pris en commun ensuite offert par le CME aux résidents (le CME se 

charge d’apporter les gâteaux, la Blanchine fournira la boisson) 

 

-Le CME propose d’offrir un jeu aux résidents de la Maison de Retraite (Puissance 4, Palto …) Corinne a 

contacté Christine Lebas, animatrice de la maison de retraite, qui a validé les jeux. 

  

 



Table de foot Volley ( Projet 2022 reporté en 2023 ) 

 

Nous avons présenté le projet de la table de foot-volley aux entrants du CME. Le budget n’est plus le 

même avec les augmentations.  

Pour ce qui est du lieu, nous avons évoqué le lieu de la vallée du Moulin, Christian se charge de faire le 

lien avec la commission Urbanisme. 

 

 
 

Chasse aux Oeufs (Commission Loisirs et Nature) 

 

Nous avons récapitulé le déroulement de la chasse aux œufs, pour pouvoir anticiper les commandes des 

œufs chez les différents commerçants. 

Nous avons précisé à G20, de mettre des œufs au chocolat au lait en totalité, avec des œufs pétillants et 

non-pétillants pour les plus petits. 

 

Delphine est chargée de demander des devis aux 2 boulangers tessouallais pour les 3 œufs pour les 

gagnants de la chasse aux œufs. Le but étant d’avoir les devis pour le prochain CME du 18 mars. 

 

Aussi, un œuf ‘surprise’ avait été perdu lors de la dernière chasse aux œufs, Corinne se charge de 

demande à Christine de La Blanchine de refaire un œuf comme les précédentes années. 

 

Lors du prochain CME, la commission se consacrera exclusivement à la chasse aux œufs. 

 

Illuminations de Noël (Tout le CME) 

 

Le CME a la charge du choix des illuminations de Noël, avec un budget de 2000€ par an.  

 

Il a été évoqué de supprimer le sapin, qui est un coût très important. Il est systématiquement installé 

sur la place devant le bar.  

Etant donné qu’il y en a déjà un installé devant le cercle chaque année, offert par le jumelage. Nous 

proposons d’installer une autre décoration, pour pouvoir garder la boîte aux lettres du père noël. 

 

Nous avons regardé différentes décorations, Marine évoque le projet aux services techniques pour voir 

ce qu’il est envisageable d’installer. Selon les coûts, nous attendrons peut-être 2024 pour avoir une déco 

avec le budget des 2 années réunies (soit 4000€). 

 

 

 

 



Logo CME 

 

Le changement de logo du CME a été évoqué, voici l’actuel : 

 

 
Il a été proposé différents nouveaux visuels, à l’unanimité le logo s’est porté sur le n°1, sous réserve de 

faire quelques modifications. Les modifications seront apportées pour le prochain CME et nous pourrons 

valider le logo. 

      

 
 

 

 

Fin de séance à 12h00 


